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Kisöccsétől. Szeptembertől 

búcsút vesz és útra kél, 

paripája sűrű felhő, 

a hintója őszi szél. 
 

Sárga levél hull eléje, 

amerre vágtatva jár, 

félve nézi erdő, liget, 

de ő vágtat, meg se áll. 
 

Hová, hová oly sietve, 

felhőlovas szélkerék? 

Azt hiszed tán, aki siet, 

aki vágtat, messze ér? 

 

Dehogy hiszi, dehogy hiszi, 

hiszen nem megyen ő messze, 

csak addig fut, míg rátalál 

a bátyjára, Novemberre 

 

Meghívó 

Ipolytölgyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tisztelettel 

hívja a lakosságot az éves Közmeghallgatásra, október 18-án, kedden 

délután 17 órára a Művelődési házba. 

A Közmeghallgatáson  a Képviselő-testület beszámol az elmúlt egy évben 

végzett munkájáról és bemutatja következő évre szánt terveit. 

A Közmeghallgatást Falugyűléssel kötjük össze, melynek fő témája a 

falugondoki szolgáltatás tapasztalatainak megvitatása lesz. 

Szeretettel várjuk az falunk jelene és jövője iránt érdeklődőket. 

 



 Polgármesteri beszámoló 

Nehéz tél elé néz szinte mindenki. Erre már most kell készülnünk. Feltételezem, hogy a lakosság sem várja tétlenül 

a dráguló közüzemi számlákat. 

Önkormányzatunk is mindent megtesz a saját működésének szervezésében. A Képviselő-testület a múlt héten több 

olyan határozatot hozott, aminek eredményeként az eddigieknél nagyobb és közvetlenebb segítséget tudunk adni 

a Tölgyesieknek. Jó hír, hogy megkaptuk a támogatási döntést a szociális tűzifáról. A tavalyi mennyiséget, 26 

köbmétert vehetünk az Erdészettől. Hogy ezt mikor tudják szállítani, azt az időjárás nagy mértékben befolyásolja. 

Szinte biztos, hogy idén nem annyira száraz fa érkezik, mint amilyet a korábbi években kaptunk. Tehát azok, akik 

tavaly jogosultak voltak szociális tűzifa támogatásra, számítsanak arra, hogy bizonytalan az érkezés időpontja és a 

minőség is. 

A Képviselő-testület jelentős mértékben emelte a jogosultsági jövedelem határokat, hogy minél több személynek 

oszthassuk szét a rendelkezésre álló mennyiséget.  

A Testület a legutóbbi ülésen elfogadta a Települési támogatásokról szóló rendeletét, melyben a segélyezés 

jogosultsági határát megemelte.  

Az Önkormányzat törekszik hatékonyan, következetesen és igazságosan enyhíteni a lakosság terheit a 

folyamatosan változó és nehezedő körülmények között. 

Hálásak vagyunk a MONO IpolyFabric Kft-nek, ahonnan idén rekord összegű iparűzési adót kaptunk. 

A lakossági szolgáltatások és juttatások mellett folyamatosan fejlesztjük a falut. Elkészült a Petőfi utcai járda 

Mikola felé eső szakaszának megszélesítése. Jól haladunk az önkormányzati tulajdonú, Dózsa György utca 8. szám 

alatti ház komfortossá tételével. 

A játszótéren szerencsénk volt a fűvesítéssel, a munkatársaink általi vetés szépen kizöldült. A játszóteret még 

sokáig nem nyilvánítjuk késznek. Folyamatosan fogjuk fejleszteni az igények és a lehetőségeink szerint tovább. 

Kamerákat szerelünk fel, mert a meglévő rendszer közelről nem látja az játszó udvarokat. 

A Hírmondó múlt havi számában említett ivókutat fagyveszélyessége miatt már csak tavasszal fogjuk kihelyezni 

és beüzemelni. 

 

A kiemelkedően jó pénzügyi lehetőségeinket igyekszünk értéktartó fejlesztésekbe fektetni. Az érték a közeli és 

távolabbi jövőben a fenntarthatóság, az élhető környezeti állapot lesz. Ennek érdekében segítjük a lakosságot az 

önellátási célú konyhakerti zöldségtermesztésben, a kertek művelésében. Ingyenesen végezzük az őszi-tavaszi 

szántást, a tavaszi magágy készítést talajmaróval. Az elhanyagolt kertek művelésbe vonásában is segítünk. Ezt 

viszont csak ősszel, novemberben lehet hatékonyan elkezdeni, hogy tavaszra vethető állapotba kerülhessen. Tehát 

az igényt kérjük időben jelezni. 

Zöldségtermesztés szinte elképzelhetetlen öntözés nélkül. Az idei, rendkívüli mértékű aszály a kutak többségét 

tette használhatatlanná, illetve szükségessé vált a mélyítés. A Képviselő-testület egy nagyszabású vizes élőhely 

program előkészítését szolgáló tanulmányt rendelt meg szakemberektől arra vonatkozóan, milyen lehetőség van 

arra, hogy a falu közelében több víz álljon. Ettől várjuk, hogy idővel megállíthatjuk a talajvízszint országosan is 

tapasztalható folyamatos csökkenését, javulhat a mikroklíma, a természeti sokszínűség újra hasonlíthat a falu 

korábbi jellemzőihez. Az ősz folyamán elindul a közvilágítás korszerűsítése. A takarékos led lámpákra cserélés 

szükségszerű, de a megoldás nem egyszerű. A Kossuth utca nagyon széles és nagy lombkoronájú fákkal úgy be 

van nőve, hogy itt nem csupán cserére, hanem lámpák áthelyezésére is szükség lesz. Valószínűleg a lámpák számát 

is növelnünk kell majd. A mai, korszerű lámpák már képesek arra, hogy az éjszaka nagyobb részén, kb. 11-től 

reggel 4-ig csökkentett teljesítménnyel világítsanak. Ezzel is csökkentve a közvilágítás költségét. 

Önkormányzati munkatársaink a következő hetekben a temetőt teszik rendbe, akinek van olyan különleges igénye, 

amiben az önkormányzat tud segíteni, jelezze. Szívesen fogadunk javaslatokat is arra, hogy a temetőt hogyan 

tegyük szebbé, jobbá. 

Jónéhány éve házsszám tábla pótlási akciót szerveztünk. Felmérésünk szerint újra meglepően sok háznál hiányzik 

a házszám. A házszám feltüntetése törvényi kötelessége az ingatlan tulajdonosának. Kérjük, hogy gondoskodjon 

mindenki erről legkésőbb november 1-ig. Aki igényli, annak szívesen közreműködünk a tábla készíttetésében a 

korábbi formában és minőségben, melynek darabja 1.000.- Ft. 

 

Radnai Bertalan 
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Lakossági tájékoztató a 2022. évi népszámlálásról 

 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2022. évi népszámlálás Magyarországon 2022. 

október 1. és 2022. november 28. között kerül végrehajtásra. 

A 2022. évi népszámlálás három időszakra tagolódik: 

1. időszak: 2022. október 1. és október 16. között az adatszolgáltatók kizárólag az 

interneten keresztül, önállóan tölthetik ki a népszámlálási kérdőíveket. 

2. időszak: 2022. október 17. és november 20. között zajlik a számlálóbiztosi 

terepmunka, ahol a számlálóbiztosok otthonaikban felkeresik  azon személyeket, 

akik az internetes adatszolgáltatást nem végezték el. Ebben az időszakban az 

adatszolgáltatás már csak a számlálóbiztosok közreműködésével, személyes interjúk 

által teljesíthető. 

3. időszak: 2022. november 21. és 2022. november 28. között kerül sor a 

pótösszeírásra azok számára, akik adatszolgáltatási kötelezettségüket a 

számlálóbiztosok általi interjú keretében sem teljesítették. 

A népszámlálási törvény szerint az adatszolgáltatás -  az egészségi állapotra, a 

fogyatékosságra, a vallásra, az anyanyelvre és a nemzetiségre vonatkozó adatkörök 

kivételével - kötelező.  

A Központi Statisztikai Hivatal 2022. szeptember 15. és 2022. szeptember 30. között felkérő 

levélben tájékoztatja a lakosságot, a válaszadási módozatokról. Továbbá ebben a levélben 

küldi meg az internetes önkitöltéshez szükséges belépési kódot is. 

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a tulajdonukban lévő ingatlanaik házszámát jól 

látható módon tüntessék fel, ezzel is segítve a településünkön dolgozó postások 

és  számlálóbiztosok munkáját. 

A népszámlálásról bővebb tájékoztatót az alábbi linkre kattintva olvashatnak: 

https://nepszamlalas2022.hu/  

 

 

Szelektív hulladékgyűjtés időpontjai 

október 26. 

november 23. 

december 21. 

https://nepszamlalas2022.hu/

